L.IIpumep pacuera neHbl 0AHOrO GHJIETA B TeaTp

Ipambie pacxoabt: (M3 pakTHUeCKOl cpeaneit 3/mare Ha 2023rox)
a).ghonod onnamer mpyoa ocnosnozo nepconana 3a 200 = 27837936,00 pyb. (60 eo0.*38663,8 py6)

6) nauucnenus na onnamy mpyoa sa 200 = 30,2 % u cocmasam:
27837936,00 *30,2%= 8407056,00 py6.
8) ammopmusayus OC 3598313,00 py6
2) umozo npameie pacxoowl 3a 200:
27837936+8407056+3598313= 39843305,00 pyé.

KoceenHble pacxoabl cocTaBsioT;

a)ponn onnarel Tpyna AVIT u npouero nepconana 3a roa = 23198280,00 py6. (50 en *38663,8 py6)
6)HauucIeHus Ha OIIATY TPY/AA 3a FOA COCTaBAsOT 30,2%:

23198280,00 * 30,2% = 7005880,00 py6.

B) PacX0/ibl Ha XO3AHCTBEHHbIE, TPAHCIIOPTHBIE, KOMMYHAJIbHBIE H MPOYHE YCIIYTH 3a o/ COCTABJISAIOT:
7154948,00 py6.

I') HTOTO KOCBEHHBIX PACXO/I0B:
23198280+7005880+7154948= 37359108 py6.

3. Mroro pacxonos na roa 39843305+37359108= 77202413 py6. u3 Hux
PAcXo/ibl 3a cHET CYOCHAMM Ha BBINOJIHEHHE MYHHLMIATLHOTO 3a/1aHus 60689504,00 py6.

B roa sannanupoaHo Ha crauuonape B cpedeM 232 cnekrakis. B Teatpe 484 3purenbckux mecr,
HATOMHAEMOCTh TeaTpa B cpeiHeM 35%, Ha OIMH CNEeKTaKIb

484 *0,35 = 169 6useToB

3a roJ] KOJIMYECTBO OMJIETOB COCTABHT:

232 *169 = 39208 GuJeros

CebecronmocThb 01HOro GHIETa ONpe/ieIseTCs Kak cyMMa
NpAMBIX H KOCBEHHBIX pacxonos(6e3 yuera cyGenauu Ha BeinoiHende M3), neneHHas Ha KOJIMYECTBO GUAETO!

(77202413-60689504) /39208 = 421( py6.)



3.IIpumep pacuyera neHbl OHJIETa OJHOI0 BHIE3HOTO CIIEKTAKJISI

Ipameie pacxoasr (Pnp):

hono onnamer mpyoa (na 20232)15 compyonuxoe ocnosnozo nepconana (HoM.pesic.,0ceemume.ns, 36YKoonepdi
KOCmIOMep, PeKGU3UMOP, MAUUHUCTI CYEHbL, BOOUMEIb, XYOOICHUK- ZpUMED, akmepbl-7ed) 3a mecay
cocmaensem 579 957,00 py6.(15*38663,8)

Hawucaenua na onaamy mpyoa cocmaensiom 30,2%
579 957,00 *30,2% = 175 147,01 py6

mamepuanvrble sampamel 3a mecsy cocmagasiom (I'CM, 3an.uacmu, pemonm):
31 671,92 (py6.) no daxry 2022r

UMo20 npsAmble pacxoobl COCMAGIAION.
579957 + 175147,01 + 31671,92= 786 775,93 (py6.)

B 2023 roay corjiacHo npou3BoAcTBenHoro Kajaenaaps 1973 paGounx yaca — cpeanee 4o pabounx
4acoB B Mecsi, cocrasisier 164 waca (1973/12)

Ha 1-om BbI€3JHOM MepPONPHATHM IVIAHHPYETCS YHC0 3puTesieit 90 yenosek.

Briesanoe MeponpHsiTHE B cpelHeM cocTaBisieT S uacos B npeaenax PocroBekoii 061acTh.

786 775,93 /1644 * 54 * 90 uyen = 260,08 pyo6.

Mpuésias 10% - 26,01 py6.

Hroro cronmocTs oanoro 6uera na soiesne — 286,09 py6aeii

Pacuer nponssenen 09.06.2023r
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4. Ilpumep pacuera ueHbI IPOBeXEHHS MepOoNpHATHS

U3 pacuera cpeanemecsiunoii 3apaboTHOI MIATHI, yTBEPXKACHHOH 110 perunony ua 2023ron,.
1. Hpameie pacxoasi(Prp):

a) GOT COTPYAHHKOB, 3aHATHIX B OPraHH3AINH 1 NPOBEIEHHH MEePONIPHSATHS B
Mecsii cocrapisier 579957,00 py6, mecsranmiii gponx Bpemenn 164u., ¢oT omnarel
TpyAa Ha 1 yac cocraBaser :
579957/164= 3536,32 py6.
2 ocBeTHTEIsS, 2 3BYKOONEPaTOPa, 2 MAIIHHHCTA cuensl, 6 ydopmukos, 1
rapaepoommk, 1 3aM.IMPEKTOpa, aAMHHHCTPaTOpP- 15 en.

0) Hauncaenns na onaary rpyaa 30,2% - 3536,32*30,2=1067,97

B) MaTepHa/ibHbIE 3aTPaThl Ha 1 yac meponpusitus — 3200,00 py6

r) amoprusanus OC uHa 1 uac MeponpusTus — 2568,10

) HTOTO HPAMBIE PACXOABI - (3536,32+1067,97+3200,00+2568,10)= 10372,39 py6

2. Kospdpuuuent KocBeHHBIX PACX0I0B COCTABJISIET 1,12
30272,39*1,12= 11617,08 py6.
3. CebecToHMOCTH paCCYHTBHIBACTCH KAK CYMMa NPSIMBIX H KOCBEHHBIX PACX0J0B:
10372,39+ 11617,08 = 21989,47
4. Ipuosuis 10%:
21989,47%0,1=2198,95
5. Croumocts 1 yaca MeponpusiTHs COCTABISIET:
21989,47+2198,95= 24188,42
6. Ilpu cpeameii npoao/zKHTEILHOCTH MEpONpHATHS 4 Yaca- CTOHMOCTL MePONPHATHS
cocraBisier 96753,68 py6aeii.
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